
 

 

 
 

26-27 august 2022, Băile Govora 
 
 
Ne face o deosebită plăcere să vă invităm în numele Comitetului de organizare, la I-a Ediție a Şcolii de 
Vară de Recuperare Respiratorie, care se va desfășura fizic, în perioada 26-27 august  2022 Băile 
Govora. Manifestarea este onorată de participarea unor lectori prestigioși din România.  

Evenimentul se va desfășura sub egida Universității de Medicină şi Farmacie ”Iuliu Haţieganu”, Cluj-
Napoca și a Asociației Române de Balneologie-Filiala Cluj, alături de partenerii : 

 Stațiunea Balneoclimaterică Băile Govora prin Băile Govora S.A, Director General Violeta 
Nițescu 

 Clusterul Regional Balneoturistic Transylvania, Manager - Mátyus Enikő 

 despreSpa.ro - Partenerul media, Fondator - Ioana Marian 

 

Contact: balneologietransilvania@gmail.com, dogarugabrielaumf@gmail.com 

Mai multe informații: https://balneologietransilvania.ro/scoli-de-vara/scoala-de-vara-de-recuperare-
respiratorie 

 

ÎNSCRIERE 

 

Pentru participare vă rugăm să vă înregistrați AICI. (formular online de înscriere). 

PERIOADA DE ÎNSCRIERE   

- 20 mai - 30  iunie, pentru cei care doresc cazare la Hotel Palace (de a lua legătura la hotel 
pentru rezervare cameră). 

- 20 mai – 20 iulie, pentru cei care nu doresc cazare la Hotel Palace 

LOCUL DE DESFĂȘURARE  

Băile Govora, Hotel Palace, Str. Parcului, nr.1 (Tel: +4 0250 770 070 / +4 0250 770 550 /  
palace@bailegovora.ro), Băile Govora, Jud. Vâlcea, România. 
 
ADRESABILITATE 
Studenți, rezidenți, masteranzi, medici, cercetători, fizioterapeuți, kinetoterapeuți 
 
 

https://balneologietransilvania.ro/scoli-de-vara/scoala-de-vara-de-recuperare-respiratorie
https://balneologietransilvania.ro/scoli-de-vara/scoala-de-vara-de-recuperare-respiratorie
https://forms.gle/MJFoTmSgoLCTriTr5


TAXA DE PARTICIPARE LA PROGRAM  

Nu există taxă de participare la  Școala de Vară (conferințele/activitățile din program).  
Vizitele din program cu autocarul sunt sponsorizate de către Asociația Română de Balneologie - 
Filiala Cluj.  
Participanții vor acoperi costurile de cazare și masă,  bilete de intrare Salina Ocnele Mari, și 
transportul de la domiciliu la Băile Govora 

 
 

POSIBILITĂȚI DE CAZARE - Hotel Palace, Pensiuni din zonă 
 
Hotel Palace - variante oferite de către conducerea hotelului. Obligatoriu pentru rezervare cameră 
este necesară înscrierea și confirmarea locului de cazare la hotel, până la data de 30 iunie. 
Informații - D-na Alina Rusondoiu, director hotel, 0752305813 
 

Varianta I : 
Cazare cu mic dejun și acces GRATUIT la Spa & Wellness 
Parcare GRATUIT 
280 lei/ noapte/ cameră dublă în regim single – Taxa locală și TVA incluse. 
Servirea meselor se pot face în sistem a la carte. 
Prânzul din data de 27.08.2022 oferit de către Băile Govora S.A 

  
Varianta II: 
Cazare cu mic dejun, un prânz (din partea noastră) în 27.08.2022 și 2 cine – 26 si 27. 
08.2022. 
Acces GRATUIT la Spa & Wellness. 
Parcare GRATUIT 
1020 lei/ camera dubla în regim single/ sejur – Taxa locală și TVA incluse. 
 
 
 

 
Sursă: https://hotelpalacegovora.ro/blog.html



 

ECHIPA DE CONDUCERE 

 
Director  

Conf. Univ. Dr. Gabriela Dogaru 

Universitatea de Medicină şi Farmacie ”Iuliu Haţieganu”, Disciplina de 
Reabilitare medicală, Cluj – Napoca, Medic Primar Spitalul Clinic de 

Recuperare Cluj – Napoca, 
Președinte Asociația Română de Balneologie - Filiala Cluj, 

Prim Vicepreședinte Asociația Română de Balneologie, 
Vicepreşedinte Societatea Română de Medicină Fizică, Recuperare şi 

Balneoclimatologie 

 

 

Secretar 

Asist. Univ. Dr. Alina Deniza Ciubean 

 

Medic specialist Recuperare, Medicina Fizica si Balneologie, doctor in 
Științe Medicale 

Disciplina Reabilitare Medicala, Universitatea de Medicina si Farmacie 
“Iuliu Hatieganu”, Cluj Napoca 

Centrul Medical Kinetoteam, Cluj Napoca 

 
 

 

Coordonatori studenți/masteranzi: Dora Popovici, Dhea Maria Macovei 

Coordonatori Program administrativ:  

  

D-na Violeta Nițescu , Director general 
 Băile Govora S.A 

D-na Mátyus Enikő, Managaer 
Clusterul Regional Balneoturistic Transylvania 

 


